



JOGOS ESCOLARES DE RONDÔNIA

ETAPA PARALÍMPICA - 2017

Regulamento Geral

ERRATA 001

ONDE SE LÊ: (Art. 23, inciso I, § 2º)

... Técnicos, Acompanhantes e “Staffs” ...

LEIA-SE: (Art. 23, inciso I, § 2º)

... Técnicos e “Staffs” ...

ERRATA 002

ONDE SE LÊ: (Art. 23, inciso II)

... Alunos/Paratletas, “Staffs” e acompanhantes...

LEIA-SE: (Art. 23, inciso II)

... Alunos/Paratletas e “Staffs” ...

Porto Velho – RO, 18 de Maio de 2017.

GEFECE/DGE/SEDUC